

富士康菏泽园区工人月薪3000余元?

□业内人士称,2000余元恐难吸引菏泽务工人员返乡
□富士康方面曾考察多个预选址,选址未最终确定

麦田所在的大片三角区域是富士康预选址之一。



文/片 本报记者 董梦婕 张建丽

核心提示:随着富士康签约菏泽的消息爆出,富士康最终会在菏泽哪里建项目园区,会招聘多少人,工人待遇怎么样等问题成为市民关注焦点。对此,开发区相关负责人表示,富士康方面曾考察过多个预选址,但目前项目园区选址并未最终确定。对于富士康菏泽园区工人待遇,业内人士预计在3000余元。27日,记者驱车来到临商路、万福河与日兰高速三者交叉环抱的区域进行探访,该区域为项目预选址之一。

项目园区选址还未最终确定

临商路附近只是预选址之一

近日,有媒体曝出,富士康的项目产业园选址已经确定,位于临商路、万福河与日兰高速三者交叉环抱的区域,占地面积15000亩,项目计划投资30亿元。

27日下午,记者来到临商路、万福河与日兰高速三者交叉环抱的区域。映入眼帘的是绿油油麦田,除了麦子,有的田间还种着棉花以及杨树。佃户屯一名工作人员指着这片区域说,这片田地就是富士康的备选厂址,在地图上恰好形成一个三角地带。相关人员曾多次前来考察。至于是否最终确定,还未接到通知。

“之前好几拨人都来看过这片地,听说要建个大厂子,如果

真能建起来可好了,工资要是也不孬,在外面打工的孩子就能在家门口上班了,对我们老人也有个照应。”罗庄社区一位居民说,孩子在深圳打工,一年到头回不了几次家。

此后,记者采访丹阳办事处党委书记杨传宏了解到,临商路附近的那片土地只是项目园区的预选址之一。像上海路附近、长江路铁路桥以东等地段都曾多次考察过。至于选在哪里,并未最终确定。要看是否符合国土规划、城市综合发展规划等,还要经过环评、安评等一系列评估,需要多个部门的工作才能最终确定。目前相关事宜正在进一步对接中。

菏泽富士康的工资咋样

业内人士预计月薪3000余元

“菏泽富士康的工资咋样?听说是个高工资的企业,咱们辞职去应聘吧。”富士康落户菏泽的消息传出后,常有市民发出类似调侃。记者了解到,甚至在网上还有市民抢抓商机,注册了个菏泽富士康广告群,喊网友加入,“卖东西的、买东西的加入吧,富士康员工有钱,消费能力强”。

记者在富士康人才网看到,富士康的基本薪资待遇显示试用期内月综合收入2800元到3500元;试用期满(入职第4个月起)月综合收入为3000元到3800元;技能突出者月综合收入为3500元到4500元。提供每日10到15元的标准餐,另提供特色餐饮;住宿均配有冲凉房、洗手间、自动饮水机、空调等设施。

创天人力资源开发有

限公司是菏泽人力资源市场管理办公室的下属企业,也是富士康在菏泽招工的长期合作方。据创天人力资源经理张东利介绍,早在十多年前,深圳富士康就曾到菏泽招工。这些年,随着富士康在周边地区不断开设工厂,山西太原、江苏昆山、安徽淮安、河南郑州、山东烟台、天津等各地分公司纷纷到菏泽招工。像太原、烟台富士康的工人月薪平均约为3000余元。深圳之类的大城市月薪能达到4000多元。

至于将在菏泽上马的富士康项目招聘多少人员、人员工资水平如何,张东利表示,招聘人员数量等相关具体事宜还未接到通知。参照其他城市的情况,菏泽方面工资差不多月薪在3000余元,2000余元的薪水,对于工人返乡估计吸引力甚微。

中华路人防工程已立项批复



本报菏泽10月27日讯(记者 张建丽) 防空警报的警报信号种类有哪些?怎么辨别?警报响了该咋着办?24日,菏泽市人防办党组书记、主任宋波带队相关科室负责人做客市长热线,解答了市民关心的人防问题。期间提出,26000平方米的中华路人防工程已经省人防办立项批复。该项目建成后,将降低路口交通压力,缓解道路拥堵。

据介绍,菏泽市人防办加大结建工程力度。坚持以建为主,鼓励开发单位依法结建人防工程。截至目前,共批建防空地下室项目7个87850.92平方米,办理开工建设许可证项目4个32234.44平方米,竣工备案人防工程面积3.2万平方米。结合火车站地面广场改造,完善了内部设备设施,经过消防、质监等验收备案,与三信公司签订了租用协议。又根据市委、市政府要求,目前正在对口部改造。

市人防办建立健全了全市人防工程项目库,精心筛选了商业繁华地段的人防工程项目纳入项目库,并在人防网站及时公开发布项目信息,进行推介招商。经过积极运作,26000平方米的中华路人防工程已经省人防办立项批复。该项目建成后,将降低路口交通压力,缓解道路拥堵。另外通过认真选址、论证和实地勘察,并报经市政府同意,确定在开发区仓南路以南、济南路以东、齐鲁园内建设市直机关人口疏散基地。目前,完成了疏散基地占补平衡指标购置、建筑用地定位报批的各种手续及规划设计,并进行了公示。计划年底前完成围墙建设。

相关阅读

防空警报的警报信号种类有哪些?怎么辨别?警报响了怎么办?

警报信号分为防空警报和灾情警报两种,其中防空警报又包括预先警报、空袭警报和解除警报。其信号规定为:

预先警报:鸣36秒停24秒,反复3遍为一个周期,时间3分钟;

空袭警报:鸣6秒停6秒,反复15遍为一个周期,时间3分钟;

解除警报:连续鸣3分钟;

灾情警报:鸣15秒停10秒,鸣5秒停10秒,反复3遍为一个周期,时间2分钟。